KRANKHEITSBEDINGTE PREMIERENVERSCHIEBUNG "WASTE!" AUF DEN 17. MÄRZ 2022

Aufgrund einer Erkrankung in Ensemble muss das Schauspiel Stuttgart bedauerlicherweise die für den 12. März 2022 geplante Uraufführung von *WASTE!* im Kammertheater um fünf Tage verschieben. Neuer Premierentermin der Arbeit von Autorin und Regisseurin Gianina Cărbunariu ist <u>Donnerstag</u>, <u>17. März 2022</u>.

Sa – 12. Mär	WASTE! 20:00 im Kammertheater URAUFFÜRHUNG	verschoben auf den 17.03.
Di – 15. Mär	WASTE! 20:00 im Kammertheater	entfällt ersatzlos
Mi – 16. Mär	WASTE! 20:00 im Kammertheater	entfällt ersatzlos
Do – 17. Mär	WASTE! 20:00 im Kammertheater URAUFFÜRHUNG	neuer Premierentermin
Fr – 18. Mär	WASTE! 20:00 im Kammertheater	findet wie geplant statt
Sa – 19. Mär	WASTE! 20:00 im Kammertheater	findet wie geplant statt

Der Kartenservice und das Abobüro informieren alle Besucherinnen und Besucher über die genannten Änderungen. Bereits gekaufte Karten für nun entfallende Vorstellungen werden erstattet. Abonnent:innen erhalten Ersatztermine. Für weitere Informationen und Fragen: +49 (0) 711 20 20 90